
令和６年度  
とよはしインターネットモニターアンケート調査結果 

 
 

テ ー マ   「ケーブルテレビ・FM ラジオの市政番組に関するアンケート調査」 

調 査 期 間   令和 6 年 11 月 29 日（金）～令和 6 年 12 月 13 日（金） 

回 答 者 数   339 人 

対 象 モ ニ タ ー 数   400 人 

回 答 率   84.8％ 

※ 百分率の値は、小数点以下第 2 位を四捨五入しているため、割合の合計が 100％にならない場合があります。 

 

【属 性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 人5. その他

42.8%

56.9%

0.3%

性別

男性 女性 回答しない

15.0%

19.5%

21.8%

21.5%

22.1%

年代

18歳～20代 30代 40代 50代 60代以上



概 要 

１ ケーブルテレビ「ティーズ」の視聴有無について 

 約 30％の方が定期的に視聴している反面、約 70％の方がほとんど視聴していないことが

分かりました。 

 

２ 市政番組「とよはし NOW」の視聴・認知度について 

 約 25％の方が視聴したことがありましたが、約 75％の方は視聴したことが無い、または、

放映されていることを知りませんでした。 

 

３ 市政番組「とよはし NOW」を視聴する理由について 

 視聴している方の多くはイベントや支援など市の情報を得るために視聴していることが分

かりました。 

 

４ YouTube チャンネル「ええじゃないか豊橋チャンネル」で市政番組「とよはし NOW」が視聴で

きることについて 

 約 85％の方が YouTube チャンネル「ええじゃないか豊橋チャンネル」で市政番組「とよはし

NOW」を視聴できることを知りませんでした。 

 

５ FM とよはし（やしの実 FM）の聴取について 

 日常的に聴くと回答した方は約 11％、一方で約 70％の方が年に数回程度聴く又はほとん

ど聴くことはないと回答しました。 

 

６ FM とよはし（やしの実 FM）を聴く場面について 

 FM とよはし（やしの実 FM）を聴くのは、ほとんどが車や電車などでの移動中ということが分かり

ました。 

 

７ FM とよはし（やしの実 FM）で放送する市政情報番組「広報エフエムとよはし」の認知度につい

て 

 知っていると回答した方が 42％、知らなかったと回答した方が 58％でした。 

 

８ 市政情報番組「広報エフエムとよはし」を聴く理由について 

 習慣となっているため、市の情報を得るため、なんとなく、など偏りなく多様な回答が得ら

れました。 

 

９ 災害時におけるケーブルテレビ「ティーズ」の FM とよはし（やしの実 FM）の利用について 

 38％の方が情報を得たことがあると回答し、62％の方がどちらからも情報を得たことが無

い（得ようと思わない）と回答しました。 

 

 



1 問目  ケーブルテレビ「ティーズ」を視聴することはありますか。（公共施設や商業施設、

知人宅等で視聴する場合を含む） 

【あてはまるものを１つ選択】（ｎ=339） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 問目 ケーブルテレビ「ティーズ」では豊橋市の市政番組「とよはし NOW」（５分番組、毎

日５～６回放送）を放送しています。市政番組が放送されていることを知っています

か。【あてはまるものを１つ選択】（ｎ=339） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 問目 【２問目】で「１．知っており、視聴したことがある」と回答したした方にお聞きし

ます。市政番組「とよはし NOW」を視聴する理由は何ですか。 

【あてはまるものをすべて選択】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 問目 市政番組「とよはし NOW」が豊橋市公式 YouTube チャンネル「ええじゃないか豊橋チャン

ネル」で視聴できることを知っていますか。 

【あてはまるものを１つ選択】（ｎ=339） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



５問目 FM とよはし（やしの実 FM）を聴くことはありますか。 

【あてはまるものを１つ選択】（ｎ=339） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６問目 【５問目】で「１」～「５」と回答した方にお聞きします。FM とよはし（やしの実 FM）を

聴くのはどのような場面ですか。 

【あてはまるものすべて選択】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7 問目 FM とよはし（やしの実 FM）では豊橋市の市政情報番組「広報エフエムとよはし」（１５分

番組、平日２回放送）を放送しています。市政情報番組が放送されていることを知っていま

すか。【あてはまるものを１つ選択】（ｎ=339） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８問目 【７問目】で「１．知っており、聴いたことがある」と回答した方にお聞きします。市政情

報番組「広報エフエムとよはし」を聴く理由は何ですか。 

【あてはまるものをすべて選択】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



９問目 台風や大雨、地震などの災害時にケーブルテレビ「ティーズ」や FM とよはし（やしの実 FM）

から情報を得たことはありますか。または情報を得ようと思いますか。 

【あてはまるものを１つ選択】（ｎ=339） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


